
 
 

Dei bambini stanno giocando a moscacieca. Per rendere più interessante il gioco, 
Giuseppe propone a Luigi di trovare la palla che lui ha nascosto. Per capire quanti passi 
avanti deve fare dovrà però seguire queste indicazioni: 
 
1° indizio: il numero da scoprire è tra questi 

 
 
 
2° indizio: non è 0. 
 
___    ___    ___    ___   ___    ___    ___    ___    ___    ___   
 
3° indizio: è minore di 15. 
 
___    ___    ___    ___ 
 
4° indizio: non è una dozzina. 
 
___    ___    ___ 
 
5° indizio: non è multiplo di due 
 
___    ___ 
 
6° indizio:bastano le dita di una mano per indicarlo 
 
Luigi per trovare la palla dovrà procedere in avanti di . . . . . . passi. 
 
 

+ 3 + 3 + 3+ 3 + 3+ 3 + 3 + 3+ 3+ 3

0           


